

Лето – это счастливая пора, когда дети максимальное количество времени проводят на свежем воздухе. Поэтому, в группе «Солнышко» постарались так организовать жизнь малышей в летнее время, чтобы каждый день приносил им что – то новое, был наполнен интересным содержанием и положительными эмоциями.

Воспитатели и родители подготовили участок к летнему сезону. Покрасили, приобрели игровую постройку - автобус, обновили выносной материал, высадили рассаду цветов, томатов, бобовых.



Это лето малыши будут вспоминать как весёлое приключение. Все развлечения и праздники проходили радостно, интересно, увлекательно. «На птичьем дворе» пели песни, танцевали, ловили рыбу, пасли гусей.



Побывали с клоуном Бимом в стране «Сладкоежкина». Там они играли, занимались волшебством.

